

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 06.11.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată 12 consilieri locali sunt prezenți dl Consilier Ivan Valentin lipsește, acesta anunțând că nu poate fi prezent pe motiv că este bolnav.

Se trece trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Șag din luna noiembrie 2020 .

Dl Niergeș Petru Secretar General al UATC Șag, solicită a se formula propuneri pentru un nou Președinte de ședință.

Dl Kapor Antonius propune pe d-na Cristescu Loriană. Secretaru întreabă dacă mai sunt și alte propuneri, ne existînd se sune la vot propunerea făcută și se votează cu 11 voturi pentru 1 abținere,

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană citește ordinea de zi cu punctele înscrise și supune la vot ordinea de zi se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizarea și Funcționarea CONSILIULUI LOCAL al comunei Șag , județul TIMIȘ.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană citește referatul de necesitate nr. 7344/03.11.2020 al d-lui Primar Roșu Flavius-Alin și raportul de specialitate nr. 7345/03.11.2020 al d-lui Secretar general al comunei Niergeș Petru.

Dl Secretar general Niergeș Petru : Față de regulamentul aprobat de Consiliul Local în anul 2019, regulamentul de funcționare a fost pus în acord cu prevederile O.U.G nr. 57/2019 și completat în anul 2020, nu au fost făcute alte modificări, doar acesta a fost completat cu procedura de desfășurare a ședințelor Consiliului Local prin mijloace electronice. Au fost introduse 5 noi capitole, respectiv cap. nr. XI - cap. XV.

Dl Primar Roșu Flavius Alin: raportat la desfășurare a ședințelor Consiliului Local prin mijloace electronice, propun să fie achiziționate tablete care să includă și cartela de conectare la internet, pentru a putea desfășura ședințele în condiții de siguranță, raportat la faptul că nu știm cât va fi prelungită starea de alertă pentru prevenirea COVID 19.

Toți consilierii prezenți sunt de acord cu propunerea făcută.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Șag, județul Timiș

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană citește referatul de aprobare al d-lui Primar Roșu Flavius – Alin nr. 7387/04.11.2020.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană solicită să se facă propuneri pentru cele două comisii. Dl Consilier Kapor Antonius face următoarele propuneri:

Comisia nr.1 Programe de dezvoltare, economic – financiar, juridic, urbanism și amenajarea teritoriului, disciplină și învățământ: Ciuculescu Ovidiu -Daniel, Bujora Sebastian, Homorodean Doru – Nicolae, Răducă Cristian, Apostu Bogdan Ștefan, Ivan Valentin și Vlad Ioan.

Comisia nr.2 Sănătate și familie, protecție socială, activități social culturale și culte, turism, agricultură și protecția mediului: Cristescu Loriană, Sârbovan Vlad – Călin, Homorodean Doru - Nicolae, Kapor Antonius, Ciocîrlan Dumitru, Luca Florin și Purcar Sorina – Cristina.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană: mai sunt și alte propuneri ?

Dl Consilier Apostu Bogdan – Ștefan: propun pe dl Consilier Luca Florin în comisia nr.1 în locul meu.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană: mai face cineva alte propuneri ?

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană: supun la vot propunerea d-lui Apostu Bogdan -Ștefan, se votează cu 5 voturi pentru, 7 abțineri. Propunerea nu a fost adoptată.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană: Supun la vot proiectul de hotărâre cu propunerile formulate de dl Kapor Antonius . Se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană citește referatul de aprobare al Primarului, înregistrat sub nr.7388/04.11.2020, raportul compartimentului de resort, înregistrat sub nr.7397/05.11.2020, Încheierea civilă pronunțată de Judecătoria Timișoara în Dosarul nr.26046/325/2020 privind validarea mandatelor de consilieri locali din cadrul Consiliului Local al comunei Șag și Ordinului Prefectului Județului Timiș nr. 727 din 03.11.2020 privind constatarea ca legal constituit a Consiliului Local al comunei Șag.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană vă rog să faceți propuneri pentru funcția de Viceprimar. Dl Primar Roșu Flavuius – Alin eu propun pentru funcția de Viceprimar pe dl Consilier Kapor Antonius, dl Ciocârlan Dumitru se autopropon. Ne existând alte propuneri se trece la confecționarea buletinelor de vot pentru a se putea asigura votul secret.

Se asigură urna de vot, d-na Președinte Cristescu Loriană invită consilierii să voteze în ordinea în care au fost validați.

După finalizarea procedurii de votare, voturile sunt numerate rezultatul fiind următorul:

- Dl Consilier Kapor Antonius – 10 voturi;
- Dl Consilier Ciocârlan Dumitru -1 vot;
- 1 vot fiind nul.

Conform rezultatului votului a fost ales Viceprimar dl Kapor Antonius.

Dl Kapor Antonius: Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și vă asigur pe toți că vom avea o colaborare bună.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat d-na Președinte de ședință Cristescu Loriană declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Cristescu Loriană**



**A consemnat
Secretar General al Comunei
Niergeș Petru**

